
Мета дослідження
Виявлення потенційних та реальних загроз для жіночої безпеки в населених пунктах Дівичківської ОТГ.

Резюме дослідження

ЖІНОЧА БЕЗПЕКА ДІВИЧКІВСЬКОЇ ОТГ

Дослідження жіночої безпеки в Дівичківській ОТГ проведено громадською жіночою організацією «Надія» 
спільно з Дівичківською сільською радою (на час проведення дослідження – Переяслав-Хмельницького, нині 
Бориспільського району Київської області) в рамках проєкту «Безпечно для жінки – безпечно для громади» за 
підтримки Міжнародної неприбуткової організації «Пакт» в Україні в рамках міжнародної технічної допомоги 
проєкту «Жінки України: залучені, спроможні, незламні» за фінансової підтримки Уряду Канади.

Період проведення дослідження
Липень–жовтень 2020 року.

Географія дослідження
Сім населених пунктів (включаючи 
військове містечко) Дівичківської 
ОТГ.

Методи збору даних

Анкетування (опитування) жінок-мешканок Дівичківської ОТГ (500 осіб) за допомогою структурованої 
анкети.

Кабінетне дослідження для збору статистичної інформації щодо кожного населеного пункту ОТГ.

Картування місць небезпеки для жінок на території ОТГ.

КЛЮЧОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ

Дослідження виявило такі загрози жіночій безпеці в ОТГ: 

маршрути пересування жінок відомі та передбачувані, і вони можуть легко ставати об’єктом насильства чи 
протиправних дій;

потенційно небезпечною для жінок та дівчат є наявність соціально неадаптованих осіб, які проживають чи 
перебувають на території громади;

кількість небезпечних для жінок місць у населених пунктах значно більша за кількість безпечних. Території 
ОТГ досить засмічені (збір, вивезення та утилізація побутового і великогабаритного сміття є нерегулярними 
і недостатніми). Наявні численні сліди вандалізму на покинутих об’єктах господарств та виробничих/
торговельних комплексів, що свідчить про потенційну небезпеку об’єктів та відсутність їхніх власників;

до місць, потенційно небезпечних та не комфортних для перебування, можна віднести парки та сквери 
(у вечірній час), зони поблизу торговельних точок (де реалізується алкоголь), місця збору соціально 
неадаптованих осіб (лісопарки, береги водойм);

однією з ключових проблем є недостатній рівень видимості на дорогах та в пішохідних зонах населених 
пунктів; причиною цього, крім тьмяного освітлення, також є затемнення освітлення деревами та кущами. 
Це сприяє погіршенню криміногенної ситуації та, відповідно, зростанню рівня тривожності жінок під час 
перебування на вулиці в темну пору доби. Також недостатньо освітлюються дорожні знаки, що потенційно 
підвищує ризик ДТП, у тому числі наїзд на пішоходів – мешканців ОТГ;

пішохідні переходи в населених пунктах ОТГ наявні, але потребують оновлення розмітки спеціальними 
світловідбивними фарбами, що убезпечить пішоходів від наїзду транспортних засобів у темну пору доби;

кількість працівників силових відомств, які можуть патрулювати території ОТГ, внаслідок процесу 
децентралізації, об’єднання та укрупнення громад зменшилась до трьох осіб, що не є достатнім для 
гарантування безпеки мешканців ОТГ;

у населених пунктах ОТГ встановлено 38 зовнішніх камер стеження, проте вони мають низьку роздільну 
здатність і їх не підключено до мережі районного управління поліції. Камери встановлено переважно на 
в’їзді-виїзді з населених пунктів та центральних вулицях. Їхньої кількості недостатньо для фіксації подій, 
оперативного розкриття злочинів та профілактики порушень;

Завдання дослідження
Вивчення потреб жінок Дівичківської ОТГ щодо безпечного 
середовища.

Створення карти жіночої безпеки Дівичківської ОТГ.

Підготовка рекомендацій щодо підвищення рівня безпеки 
мешканок Дівичківської ОТГ для побудови взаємодії у форматі 
«поліція-влада-громада».



переважну більшість оцінюваних об’єктів в ОТГ (у т. ч. адмінбудівлі, торговельні та медичні заклади тощо) 
визнано доступними для представників маломобільних груп, але недостатньо зручними та безпечними для 
громадян з порушеннями зору;

вказівники в ОТГ присутні та інформативні, але недостатньо пристосовані для інформування осіб з 
порушеннями зору;

заходи безпеки, на думку респонденток, є релевантними потребам населення (в тому числі жіночого) ОТГ, 
а рівень обізнаності відповідальних осіб та самих жінок щодо поведінки та необхідних заходів у кризових/
небезпечних ситуаціях оцінюється ними як достатній;

місця для відпочинку (як зовні, так і всередині приміщень), на думку респонденток, є достатньо прибраними 
та не викликають відчуття занедбаності, в той же час вони потребують більшої уваги з боку утримувачів, 
оскільки часто мають пошкодження вандалами і не є комфортними для відпочинку. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ДОСЛІДЖЕННЯ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ БЕЗПЕКИ ЖІНОК        
ТА ДІВЧАТ У НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ ДІВИЧКІВСЬКОЇ ОТГ

Запровадити посаду штатного поліцейського в громаді, що відповідатиме тільки за територію громади.

Утворити добровільні групи з числа жителів громади з метою патрулювання території в найбільш небезпечні 
години доби.

Створити дорадчу групу при сесії сільської ради для актуалізації проблеми небезпечного середовища для 
жінок та дівчат на території громади та сприяння прийняттю рішень, спрямованих на підвищення рівня 
безпеки в ОТГ.

Розробити комплекс заходів, проєктів, програм, спрямованих на підвищення рівня жіночої безпеки в 
населених пунктах Дівичківської ОТГ, і забезпечити їх впровадження.

Привернути увагу до питання небезпеки для жінок та дівчат у населених пунктах Дівичківської ОТГ шляхом 
організації інформаційних виступів експертів з цього питання серед школярів та жителів громади.

Забезпечити регулярне наповнення тематичного інформаційного інтернет-ресурсу інформацією про місця, 
які несуть потенційну та реальну загрозу для жіночої безпеки в Дівичківській ОТГ, а також безперешкодний 
цілодобовий доступ громадян до цієї інформації. Забезпечити поширення інформації про інтернет-ресурс 
через соціальні мережі та комунікаційні групи, популярні в громаді.

Запровадити регулярне проведення профілактики гендерно зумовленого та домашнього насильства шляхом 
підвищення рівня обізнаності всіх вікових та соціальних груп населення Дівичківської ОТГ через поширення 
інформації в місцевих ЗМІ, соціальних мережах та комунікаційних групах, популярних у громаді, а також 
розповсюдження друкованої тематичної продукції серед мешканців ОТГ.

Запровадити практику регулярних комунікацій між активістами та місцевою владою Дівичківської ОТГ, 
інших ОТГ Київської та інших областей України для обміну досвідом і запровадження в громаді найкращих 
практик реалізації заходів, проєктів, програм, спрямованих на підвищення рівня жіночої безпеки в громадах.

Покращити оглядовість потенційно небезпечних об’єктів (таких як швидкісна дорога, перехрестя, парки, 
невеликі вулиці, цвинтарі, виробничі комплекси та ін.) шляхом демонтування перешкод (кущів, дерев, 
рекламних щитів тощо), які можуть заважати пішоходу повноцінно бачити територію та реагувати завчасно 
в разі небезпеки.

Унеможливити вхід на територію або в будівлі покинутих приватних, комунальних та державних об’єктів, 
які потенційно привертають увагу асоціальних осіб для зібрань, створюючи небезпеку для вразливих груп 
населення ОТГ.

Інформація, наведена в документі, є виключною відповідальністю громадської жіночої організації «Надія» 
та не завжди відображає погляди Уряду Канади та організації Пакт


